



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8182.**

Benyújtás dátuma: **2019-11-20 11:10**

Parlex azonosító: **18F22Q4X0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Molnár Gyula (MSZP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Varga Mihály, pénzügyminiszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Magyarország a vendégmunkások paradicsoma?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

Miközben a kormány minden eszközzel harcol a gazdasági bevándorlók és a tömeges migráció ellen, a hazai munkaerőhiány már komoly nehézségeket okoz. Olyannyira, hogy néhány évvel ezelőtt külön programot indítottak az ukrán vendégmunkások hiányszakmában történő foglalkoztatása érdekében. Több híradás szól arról, hogy a külföldi munkaerő rohama már a statisztikákban is visszatükröződik.

Míg 2018-ban még csak 109, addig 2019 tavaszán már 119 foglalkozási körben lehet engedély nélkül harmadik országból érkező állampolgárt alkalmazni Magyarországon. Két év alatt megháromszorozódott az ukrán, szerb és vietnámi vendégmunkások száma. De majdnem kétezer dolgoznak Indiából érkezett munkavállalók is.

Az Országos Idegenrendészeti Főigazgatóság nemrég közreadott adatai alapján a harmadik országból érkező vendégmunkások közül Magyarországon:

- első helyen állnak az ukrán vendégmunkások 43.881 munkavállalási célú tartózkodási engedéllyel,
- a második helyen 6.199 fővel a szerb vendégmunkások,
- a harmadik helyen 2.965 fővel a kínai vendégmunkások,
- a negyedik helyen 2.778 fővel a vietnámi vendégmunkások,
- de az indiai vendégmunkások is szép számban jelennek meg a hazai munkaerőpiacon összesen mintegy 1.806 fővel.

A Magyarországra érkezett munkavállalók száma 2017-hez képest drasztikusan nőtt. Míg két éve az ukrán, szerb, vietnámi munkavállalók létszáma összesen 11.464 volt, addig tavaly ez a szám már 34.744 volt. Idén szeptemberben pedig ez a létszám már 31.449-re változott.

A munkaerőhiány okozta országos probléma súlyosbodásának megállítására a kormánynak évek óta semmilyen hathatós megoldása sincsen.

Tisztelettel kérdőzom: Mikor ismerik be, hogy nem tudják kezelni a mára már állandósult hazai munkaerőhiányt?

Várom válaszáat!